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СВИДЕТЕЛСТВА ЗА БОЖИЯ СЛАВА 

Свидетелство за освобождение 
   
Благодат и мир на тебе, читателю, от Бога, нашия Отец, и 
от Господ Исус Христос. Благославям те с едно от 
свидетелствата в моя живот за слава на Господ Исус 
Христос, Помазаника, Първосвещеника на нашата вяра, 
Този, чрез Когото и за Когото бе създадено всичко. Преди 
около 2-3 години е началото на моето служение в 
освобождение и изцеление. Под ръководството на Милена 
Грубер се бяхме събрали няколко групи, молихме се, 
покайвахме се въз основа на Библията, заставахме като 
свидетели пред видимия и невидимия свят и така Господ 
ни освобождаваше. В Божието Слово пише, че там където 
са се събрали двама или трима в Негово име, там е и Бог, 
а където е Божият Дух, там е свобода. Постепенно и 
децата ми започнаха да идват на група и да се покайват 
заедно с нас. След известно време голямата ми дъщеря 
започна да се държи странно: караше се с мен, рисуваше 
си по кожата. Това, което силно ме притесни, беше че 
получаваше лесно силни световъртежи, при които лицето 
и очите ѝ се променяха. Цяла седмица се опитвах да я 
заведа на лекар, но не успях. Опасявах се, че може да има 
тумор в мозъка, защото и баща ми го имаше. Веднъж през 
месец октомври, когато отидохме в неделя на църква, 
Лекарят на Лекарите беше събрал молитвен екип не само 
от вярващи, но и от небесни ангели. В началото на 
службата, по време на хвалението, ми дойде мисъл да я 
покрия с кръвта на Исус. Докато пеехме песни си бях 
сложила ръката върху главата ѝ. Изведнъж усетих, че 
детето ми започна да трепери. Попитах я защо трепери, а 
тя сви рамене, след това започна да плаче и за да не 
смущаваме събранието, се преместихме в друга зала, 
където продължихме да се молим. През цялото време тя 
пищеше и се клатеше напред и назад, погледът ѝ беше 
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много злобен, различен от погледа на дъщеря ми. Кожата 
на ръцете ѝ беше станала на червена решетка. Молихме 
се с братя и сестри, аз се покайвах като майка, връзвахме, 
развързвахме… . Всичко продължи над 3 часа. През това 
време детето ми сякаш не беше там в стаята. Бог беше 
разделил нейния дух от духа на демона и в края на 
молитвата видях как Бог направи размяна, като я 
освободи от нечистата сила и я върна обратно в тялото ѝ. 
След това тя ми разказа какво е видяла: „В началото на 
молитвата бях там, но след това усетих как се издигам от 
тялото си и се пренесох в една бяла стая, изпълнена със 
светлина. През цялото време чувах звуците от ударите на 
мечовете по време на духовната битка и ръмженето на 
врага.“ Вследствие на тази молитва за освобождение, 
която Господ Исус Христос започна, на 13 години Бог 
отвори духовните очи, очите на сърцето на дъщеря ми и 
сега тя служи с радост на Господа. Писано е: „Фараоне, 
пусни людете ми, за да служат на Господа.“ Оттогава тя 
не е имала никакви световъртежи и болки в главата, 
напротив, учи с лекота и има отличен успех. Благославям 
ви с това свидетелство за прослава на Исус, защото е 
писано, че побеждаваме дявола със силата на нашето 
свидетелство и кръвта на Агнеца.Амин! А. Михайлова-Дончева 

Свидетелство за Божието Царство  

В началото на 2014 година Бог ме предупреди в сън за 
нещо, което се случи около месец по-късно. Сънят ми 
беше следния: „Сънувах се в тялото на Исус, слязох 
сякаш от кръста и се гледах през моите очи, оглеждах 
си много внимателно ръцете, едни прекрасни мъжки 
ръце, дупките от пироните бяха скрити под ръкавите 
на китките, а не на дланите. Погледнах си тялото, бях 
облечена с ослепително бяла дреха, стройна и докато 
се оглеждах, погледнах напред. Бях на една голяма сцена 
и в тъмнината имаше много хора, те нямаха край, но 
напреден план, сякаш с прожектор беше осветена 
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моята майка и баща ми, който беше леко осветен. След 
това, погледнах в краката си и видях майка ми, обляна в 
светлина, която идваше от мен, тя ме гледаше в очите 
с ръце в молитва“. Това беше моят сън. Скоро след това 
моята майка внезапно се разболя, кашляше, лежа в 
болница с бронхопневмония. По време на престоя си там 
си счупи и ръката, а като ѝ направиха снимка на белия 
дроб, лекарите поставиха диагнозата „рак на белия дроб“. 
Този рак започна да се развива много бързо след като ѝ 
взеха биопсия, за да разберат какъв вид е и как да го 
лекуват. Майка ми изведнъж не можеше да ходи и се 
наложи да седне в инвалидна количка. Всичко продължи 
около 3-6 месеца като мина и през химиотерапия, но не 
успя да я завърши. Ракът се разпростираше навсякъде, 
накрая стигна и до мозъка. През цялото време се 
покайвахме с майка ми и се молехме. Един ден реших да 
пробвам силата на поста и молитвата и влязох в пост. 
Започнах да се моля докато ѝ масажирах краката със 
съвсем обикновена молитва от сърце и като казах: „Исус 
…“ и усетих как Той ме докосна леко по дясното рамо и 
през мен премина сила като течаща, но много силна река. 
Майка ми никога не е познавала Исус по този начин. Тя 
вярваше, че има някаква сила, но не че това е Живият Бог. 
В този момент тя почувства много силен огън и за момент 
настана смут, объркване, тя започна да ме обижда и ме 
накара да отворя вратата, защото наистина стана много 
топло. Аз вярвам, че в този момент Бог щеше да я изцели. 
Всеки ден се молехме заедно с един Божий служител, но 
видимо нямаше промяна. Около седмица преди да почине 
тя виждаше черни фигури, един орангутан, който седеше 
до леглото ѝ, я гледаше, усещаше и виждаше много 
мравки, които я лазеха и други нечисти духове (демони), 
затова се страхуваше да остане сама. Вечерта преди Бог 
да я прибере, Той ѝ отвори духовните очи и, когато се 
молих, Господ Исус Христос кръсти със Святия Си Дух 
моята майка. Тя, която българския език говореше с 
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грешки, изведнъж започна да се моли съвършено 
правилно на английски, турски, френски и други езици, 
които Святият Дух превеждаше на български: „Татко, аз 
съм Твоя дъщеря!, О, Боже мой“ и го повтаряше. 
Същата вечер баща ми видя ангел и знаеше, че утре ѝ е 
последният ден. Да, това беше ангел, изпратен от Отца, за 
да вземе душата ѝ. Аз бях до нея през цялото време и си 
записвах какво говори. Направи ми впечатление, че 
изведнъж тя застана мирно и каза: „Аз съм майката на 
Анелия!“. И аз я попитах: „Майко, някой пита ли те?“ и тя 
ми кимна с глава. Попитах я: „За теб има ли бели дрехи?“ 
и тя със затворени очи се огледа и ми отговори: „Да!“ и я 
оставих. Когато дойде моментът се сетих за Исус и 
Неговите последни думи от Кръста: „Отче, в Твоите ръце 
предавам духа си.“ И аз така се молих, казвайки: „Отче, в 
Твоите ръце предавам душата на майка си“ – и Той я взе 
с едно издишане. Направих малка пауза и продължих 
„предавам Ти, Отче и духът ѝ“ – и Той го взе с едно 
издишане. Седнах на земята и не знаех какво да кажа, за 
мен това беше голямо чудо, макар за другите да не беше 
такова. Давам това свидетелство за Божията Слава, 
защото Бог го заслужава. Вярвам, че тази история може 
да промени нечий живот. Бъдете благословени и бъдете 
вярващи, а не невярващи. Моята майка се новороди на 55 
години в Божието Царство.               Анелия Михайлова-Дончева 

Свидетелство за ангелско присъствие    
 
През 2018-2019 година във Велико Търново беше дошъл 
един от Божиите служители, пастор Пламен Петров. След 
службата преди да си тръгнат хората, пасторът се моли и 
полага ръце върху всеки. Когато наближи моят ред, пред 
мен имаше няколко души и някъде към 5-10 метра от 
пастора около него имаше голям кръг от ангели. Колкото 
повече се приближавах към него, толкова по-силно 
ставаше присъствието им. Писано е, че ангелите са 
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служебни духове и ние трябва да ги изискваме в 
служението. Ние сме в духовна война срещу царството на 
тъмнината, а не физическа, затова са ни нужни и духовни 
оръжия, а не физически. Във всяко едно освобождение и 
изцеление има ангели, които ни помагат в тази битка и 
принуждават нечистия дух да излезе от човека. 

Анелия Михайлова-Дончева 

Свидетелство по време на водно кръщение 

На 12.08.2018г. беше нашето водно кръщение, което 
дяволът се опита да спре вечерта на предния ден, но Бог 
има последната дума. Мама трябваше да кара пастора и 
други вярващи, но като се прибирахме предната вечер, 
гумите на колата се подпалиха и тате каза, че не може да 
стане за този ден, но направи всичко възможно да я 
оправи. Когато самото водно кръщене започна, през 
цялото време на водното кръщение се усещаше силно 
ангелско присъствие. Аз (Д.Д.) видях ангели около 
четирите краища на басейна, а момчето (М.Г.), което 
снимаше каза, че не може да си премести ръката, защото 
до него има ангел, който го спира. Този ден за нас беше 
специален, защото ние изпълнихме Божието Слово, 
последвахме примера на Исус и цялото Небесно Войнство 
се радваше заедно с нас.       Деси и Теди Дончеви 

Минаване през духовен портал  
 
В църква се молиха за децата ми за кръщение в Святия 
Дух няколко часа и нищо на пръв поглед не се случи – 
нищо. Като се прибирахме с една приятелка, както 
вървяхме минах през нещо като сапунен мехур, голям 
колкото мен. Като влязох в него, виждах как преминавам в 
друго измерение, шумът от колите заглъхваше и всичко 
около мен беше с тройно забавено темпо. Озовах се на 
друго място, на един площад, където имаше много хора, 
облечени еднакво, с бели дрехи, нещо като рокли със 
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златен колан, но мисля, че бяха мъже. Един мъж 
пресичаше площада и идваше към мен и всички хора, 
които бяха на този площад, оставиха всичко, което 
вършеха и гледаха към мен. Като излязох от този портал, 
този балонен мехур направи пльок и след мен 
пружинираше точно както сапунените мехури и изчезна, а 
на мен ми беше станало много лошо, дори се наложи да 
седна, защото щях да падна и бях като в безтегловност. 
                                            Анелия Михайлова-Дончева 

Свидетелство за свръхестествено транспортиране 

Пред 2015 година от 12-14.09 посетих заедно с една 
сестра Мелита Ц. един изцелителен семинар на доктор 
Арне Елсен в Мюнхен. Беше точно по времето на 
бежанската криза и на границите проверяваха с часове, но 
нас не ни спряха на път за Германия. Семинарът свърши в 
неделя 15:00 часа и ние тръгнахме обратно. По радиото 
говориха за задръствания и километрични опашки, но ние 
виждахме дори коли покрай нас. Искахме да направим 
почивка в Залцбург, но не видяхме нито границата, нито 
езерото край границата, където искахме да направим 
снимки. Мелита, която караше колата, имаше постоянно 
кръвотечение от носа и ние бяхме заети да го спираме. 
Изведнъж се озовахме в Австрия край Линц, където 
заредихме на една бензиностанция и направихме почивка 
около 35-40 минути. Прибрах се преди 18:30 часа като 
преди това ходихме да вземем моята кола, която бях 
оставила на една бензиностанция в Аланд. Едва, когато се 
прибрахме по домовете си, осъзнахме, че сме 
пропътували повече от 450 км за по-малко от 3 часа, което 
по човешки е абсолютно невъзможно. Освен това ние не 
видяхме нито границите, нито задръстванията. Отдаваме 
цялата слава на Бога и сме благодарни за Неговите 
ангели, които са ни пренесли свръхестествено. Това 
свидетелство ни насърчава много, защото виждаме, че 
Бог ни подготвя за последните времена.              Милена Грубер 
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Среща с дванадесет ангела 

Съвсем наскоро Господ ме хвана в Духа и ме доведе до 
място, където бяха наредени дванадесет ангела. Всички 
те бяха високи около десет фута и носеха подобен тип 
военна туника. Никой не говореше, но всички стояха с 
някаква приятна внимателност и бяха щастливи. Докато 
вървях по линията на ангелските войни, бях удивен от 
присъствието на Бог, което те носеха. Вдигнах поглед към 
лицата им и видях решителност, която ми напомни за 
писанието за поставянето на лицето ти като кремък (Исая 
50:7). Когато ги изучавах, почти ми се струваше, че дори 
не забелязват, че съм там. Бавно се върнах към началния 
си сайт, все още поразен от това, което виждах. Когато 
отново застанах пред петия ангел, той леко излезе и ми 
заговори на език, който не разбирах. „Не знам какво 
казваш“, казах му. Четвъртият ангел също излезе и каза: 
"Той каза, че искаме да тръгнем с теб." Започнах да мисля 
за това. Той не каза: „Ще отидем с теб“ или „Ще бъдем с 
теб“, а че те искаха да отидат с мен. Докато стоях там и се 
чудех как да реагирам, отново ме хванаха и се озовах в 
молитвената си стая. Господ започна да ми говори. Той ми 
напомни за важността да говоря и да декларирам 
одобрението си за това, което прави и какво иска да 
направи - и ми каза не само да призная, но и да взема 
решение, „Да, съгласен съм с Теб, Господи, и искам това, 
което имаш за мен“. "Каквото решение вземеш, ще стане 
и светлина ще сияе над пътищата ти." (Йов 22:28) 
Господ ми напомни и за нещо, което ми беше казал по-
рано - че когато му кажем „да“, ще бъдат назначени 
ангели. В този момент казах „да“ на Господ в молитвената 
си стая. "Да, Господи, искам всичко, което имаш за мен, 
всеки път и всяка задача, всяка благословия и всеки 
ангел, който искаш да пуснеш в нашия живот и нашето 
служение. Казвам „да“. Съгласен съм с Теб." Когато 
Господ започна да ме учи за ангелското царство и как 



11 

присъстват ангелите в нашия живот, каква роля играят, 
това ме накара да добавя това допълнение към молитвите 
си. „Господи, нека твоите ангели открито служат на 
мен и моето домакинство, за да ни благославят, да ни 
помагат, да ни насърчават, да ни защитават и да 
изпълняват волята Ти за живота ни. Нека ни 
провокират към правда, за да можем да прославим 
името Ти. Направи това по Твоята воля. В името на 
Исус. Амин." Библията казва, че нямаме, защото не 
питаме (Яков 4:2). Бих ви посъветвал да се огледате 
какво се случва в света днес. Това не е час, за да държите 
силата на Небето на разстояние. Нека ангелите да 
тръгнат с вас!  От книгата на Майкъл Ван Влимен 

Девет урока за ангелите - ключът е разбирането! 

От небето се чува шум - шумът на Божиите колесници! 
Защото могъщото Му ангелско войнство е в движение. 
Това е звук, който се чува по времето на пророк Елисей, 
когато Бог кара враговете на Израил да чуят звука на 
колесници, коне и голяма войска. Те избягаха от страх, 
оставяйки след себе си изобилие от храна (2 Царе 7:6). 
Вярвам, че Господ казва на мнозина: "Освобождавам ви от 
страха на врага ви на земята. Давам ви уши, за да чуете 
звука на марша от небето." Точно както Бог каза на Давид: 
"Когато чуеш шум от маршируване по върховете на 
черниците, настъпи срещу филистимците. Защото ще 
познаеш, че Аз съм отишъл пред тебе" (2 Царе 5:24). 
Следват 9 урока за ангелите (и колесниците): 

1. Разбирането на ангелите е ключ към познаването на 
Бога. 

"...Господ прави облаците своя колесница, ходи по крилата на 
вятъра, прави ангелите си духове, слугите си - огнен 
пламък." (Псалм 104:3-4) Колко много копнеем за Бога и 
искаме да Го познаем? Едно от имената на Бога е "Господ 
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на войнствата". Думата "войски" на иврит идва от думата 
(tsaba), която означава "маса от хора, специално 
организирана за война" (Стронг 6635)! Или, както казва Ю. 
Питърсън в The Message Bible, Той е "Бог на ангелските 
войнства". Това е важно откровение на Бога в Писанията. 
Това е дар, който Той освобождава точно сега, защото 
иска да Го познаем в цялата Му пълнота. 

2. Ангелите ни дават сила да побеждаваме 

Арамейските войски обкръжиха град Дотан и преследваха 
един човек - пророк Елисей. Това беше "голяма войска" с 
колесници, коне и въоръжени мъже. Когато слугата му се 
уплаши, Елисей се помоли: "Господи, отвори му очите!" 
След това слугата видя небесна войска. Огнени, ангелски 
войнства, колесници и коне ги обкръжиха. Ангелите не 
само бяха по-многобройни от вражеската армия, но и бяха 
разположени по-високо в планината! Коя "колесница" идва 
срещу вас днес? Святият Дух освобождава вяра, за да 
можете като Елисей да знаете, че тези, които са с вас, са 
повече от тези, които са с тях (2 Царе 6:16). 

3. Появиха се ангели с колесници 

Понякога ангелите се появяват или се споменават в 
Библията заедно с коне и колесници. И обикновено във 
връзка с битка. Защо колесници? В Библията колесниците 
са символ на сила, мощ и могъщество. В древни времена 
колесниците са били използвани не само за битки, но в тях 
са се возили и царете, както и техните водачи и 
представители на царството (Битие 41:43). Може би това 
е една от причините, поради които Бог реши да отведе 
верния си слуга Илия на небето в огнена колесница! Те се 
използвали и като военно оръжие. Армия, която има много 
колесници, се смята за силна, така че земните колесници 
са синоним на човешка сила! А огнените колесници - 
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ангелски "превозни средства" - носят небесната сила. Те 
са били постоянно военно присъствие около Божия народ. 

4. Ангелите трябва да бъдат в периферното ни зрение. 

Елисей знае за ангелските войски и огнените колесници в 
планините, но те не са в центъра на вниманието му. Той 
се уповаваше на Бога. Тези разкази от Писанието ни 
напомнят,че ангелите трябва да се държат в периферното 
ни зрение. С други думи, ние знаем, че те са там, дори 
можем да ги възприемем, а онези от нас, които имат 
проницателност, знаят, че ангелите имат ясно изразено, 
разпознаваемо присъствие. Но те не са основният ни 
фокус, защото очите ни са насочени към Исус. 

5. Знанието, че ангелите са наблизо, прогонва страха. 

Осъзнаването на "Божиите колесници" е толкова 
ефикасен антидот срещу страха, че Елисей се моли Бог да 
отвори очите на слугата му! Бог дава на някого смелост и 
днес! Можете да сте сигурни, че Бог има ангели, които 
чакат и работят за вас. Не е нужно да се страхуваме от 
колесниците на света. Вместо това можем да се доверим 
на силата на Господ да ни избави. Както пише Давид:  
"Едни се надяват на колесници, а други на коне; но ние ще 
помним името на Господа, нашия Бог" (Псалм 20:7). 
Доверието в Бога е мощен магнит, който привлича 
ресурсите на небето. 

6. Ангелите са пратеници с определена цел 

Еврейската дума за "ангел", mal'ak, идва от дума, която 
означава "изпращам като заместник" (Strong's H4397). А 
думата, използвана за "ангел" в гръцкия Нов завет, 
angelos, означава "пратеник или емисар" (Strong's G32). 
Като пратеници, ангелите са изпратени от Бога с мисия, те 
идват със сила да действат по определен начин с 
конкретна цел: "Благославяйте Господа, вие, Неговите 



14 

ангели, които се отличавате със сила, които изпълнявате 
словото Му и слушате гласа на словото Му. Благославяйте 
Господа, всички Негови войнства, вие, Негови слуги, които 
вършите доброто Му желание" (Псалм 103:20-21). Бог ще 
изпрати ангели, които да ви защитят и да ви помогнат да 
пробиете (Псалм 91:11). 

7. Бог издава заповеди към ангелите от ваше име. 

"Не бой се, Данииле, защото от първия ден, в който си се 
устремил да разбереш и да се смириш пред твоя Бог, думите 
ти се чуха; и Аз дойдох заради думите ти." (Даниил 10:12) 
Примерът на Даниил ни напомня, че не ние ръководим 
ангелите - нашият Отец е този, който ги изпраща от Своя 
престол (Матей 26:53; Псалм 103:20). От момента, в 
който сте се помолили и сте призовали Бога, Той е 
задействал ангелски заповеди, за да отвори пътя пред 
вас. Дори твоите незабележими стенания Го подтикват 
към действие (Изход 2:24; 1 Царе 1:13-15). Затова днес, 
независимо колко врагове са се струпали срещу вас, 
вашият Отец иска да знаете, че е чул молитвата ви и 
ангелите присъстват в отговор на вашите думи!  

8. Ангелите изобилстват! 

"Колесниците на Бога са двадесет хиляди, хиляди, хиляди; 
Господ е сред тях на Синай,на святото място"(Псалм 68:17). 
Това говори за небесна реалност! Не е нужно да имаме 
манталитет на недостиг, когато става въпрос за ангелите. 
Божията сила и Божиите пратеници са многобройни. И 
можете да сте сигурни в това: Когато сте под натиск, 
Божията сила работи за вас. Възможностите на ангелите 
не са ограничени; те са велики в своята сила. Те са 
свободно достъпни и чакат заповедта на вашия Отец  

9. Време е да разпознаем колесниците.  
  
Вярвам, че това е важна дума за това време: разпознайте 



15 

източниците на сила, които виждате, и се запитайте: "Дали 
зависим от колесниците на Господ за победа, или това е 
колесница на света?" За тези от нас, които жадуват да 
видят Божията сила в действие, има урок, който можем да 
научим от цар Соломон, който събрал хиляди колесници в 
градове с колесници (1 Царе 9:19). Той извършва 
забележителен подвиг, но при това има 3 "флага", които 
Соломон пренебрегва. 

1) Примерът на историята: Поколения по-рано Бог каза 
на Исус Навин да изгори, не да пази колесниците на 
завладените армии,защото Бог иска народът Му да зависи 
от Него. 

2) Пророчески думи, изречени към него: Бог каза на цар 
Давид, че синът му Соломон ще има покой от враговете 
си. Името "Соломон" означава "мир". Според Словото за 
живота му той нямаше да има нужда да трупа колесници. 

3) Заповедта на Господа: Бог изрично заповядва на 
царете да не трупат коне. Това означава, че Соломон не е 
знаел Божиите заповеди, а в най-лошия случай е бил в 
пълно неподчинение на Божието Слово. Градовете с 
колесници са военна сила, която се държи в резерв, но 
Соломон пренебрегва най-голямата си сила - да има 
правилна връзка с Бога. Нашият Отец копнее да разгърне 
силата Си за нас! На какви колесници разчитаме? Ако се 
подчиняваме на Бога само до степента на нашите 
човешки способности, ние Го ограничаваме! Войнства от 
ангели са на път. Най-мощното оръжие, с което 
разполагате, не струва нищо, но е от решаващо значение 
за всичко! Това е дарът на правилното положение пред 
Бога. Това е Неговото присъствие с вас. Благодарение на 
тази благосклонност имате сила, имате ангели, работещи 
за вас, които да отхвърлят съпротивата и да преодоляват 
препятствията. Чуйте звука на небето. Колесниците на 
Бога, Неговите ангелски войнства, са на път! Хелън Колдър 


